



记者走一线

“景色宜人、空气清新，在这溜达一圈也特别惬意！”

初冬时节 青龙湖公园生机不减

本报讯(实习记者 王一彤)近日,记者来到北京青龙湖公园,阳光暖洋洋地照耀在大地上,给公园镀上一层金色的外衣。进入园区,道路两旁树木的树叶随着阵阵北风沙沙作响。轻风吹来,带走了几片正摇摇欲坠的树叶,这些落叶在地面织成了一张巨大的黄色地毯。

据了解,青龙湖公园建于1996年,占地650多亩。园内山清水秀,林木茂盛,湖面宽阔,生态环境十分优美。公园里还有露天沙滩浴场、观光果园、

水上娱乐、会议餐饮、综合服务区域。

欧式建筑风格的大门,体现了整个青龙湖公园的建筑风格。道路两旁还有多个优良的绿化树种,有白蜡、油松、华杉、合欢、法桐等,再往前走还有云杉、银杏、沙地柏、金银木、江南槐、洋槐、国槐、榉树、刺楸等,在不同的季节都有树吐绿、花怒放,增添了无限的生机。

登上观景台,俯瞰整个园区,层林尽染,叠翠流金,湖水清澈澄碧,宛若一幅浓墨重彩的国画。阳

光斑驳、树影婆娑,漫步在青龙湖公园特别设置的健康步道上,心中的冗杂在瞬间便云消雾散了,只愿享受此刻的宁静和眼前的美好。

行至青龙湖无动力亲子乐园,被小朋友们的欢声笑语所吸引。“我家就在这附近,带孩子过来玩也方便,这里是一个休闲娱乐的好去处,景色宜人、空气清新,在这溜达一圈也特别惬意!这里也特别适合遛娃,有很多宝宝能玩的设施、项目,小家伙玩得可开心了!”游客王女士带着小朋友开心地说道。



青龙湖公园在不同的季节都有树吐绿、花怒放。王一彤摄

航天七三一医院取得互联网医院牌照

本报讯 近日,通过北京市卫生健康委员会审核认定,航天七三一医院正式获批北京市互联网医院牌照。

互联网医院建设是医院践行国家“互联网+医疗健康”的重要举措,是助推医院高质量发展的有力保障。互联网医院将突破时空局限,让“数据跑”代替“患者跑”,提升患者就医体验和医院服务能力,让患者足不出户即可享受到优质、高效、便捷的服务。

医院高度重视互联网医院建设工作,自2022年底成立互联网医院专项工作领导小组以来,召开15次专题会议,明确职责分工,统筹协调推进。由医院门诊部牵头落实,医院办公室、医务部、护理部、财务部、网络安全与信息化部、医疗保险部、客户服务部、药学部等多部门协同开展工作,进行诊疗科目、科室、人员、设施设备和医疗服务管理体系等方面的规范化设置,逐步推进互联网医院平台建设。

日前,医院迎来了北京市卫生健康委大数据中心专家组一行6人,对医院互联网医院进行现场评审。

通过现场汇报、系统演示、专家质询等形式,专家组对医院互联网医院建设可行性分析、制度、流程、平台建设、信息化基础、质量及网络安全等内容进行了详细审核,最终经专家组一致核定,认为医院具备了开展互联网医院的条件,现场审核通过。

此次,互联网医院牌照申请的顺利完成开启了医院网上诊疗的新模式,标志着医院在诊疗服务方面进入了一个全新的发展阶段,最大程度为患者提供更便捷的就医模式,持续提升医疗服务能力。

丰台好人

孙长胜,1984年10月出生,中共党员,中国航天科工三院31所机械加工与特种加工中心数控机床操作工,特级技师。孙长胜从事航天发动机关键产品的数控加工工作15年,共承担三项国家科技重大专项的产品调试及加工任务,先后完成300余种产品的技术攻关及工艺优化,编写论文10篇,发明专利1项。他作为31所首位全国技能大赛获奖选手,充分发挥“孙长胜劳模创新工作室”的先锋引领作用,先后培养出3位全国技术能手,打造了一支技术过硬、开拓创新的大国工匠团队,为技能队伍梯队式发展作出独特贡献。



李伟,1978年6月出生,群众,2021年5月入职赵辛店村北京紫金腾龙物业管理中心从事电工工作。工作中李伟认真负责,接到村民的求助电话,他总是第一时间赶到村民家中进行故障排查和维修,凭借熟知电工知识的优势,将村域内6处污水井、10个污水泵进行了全面检修。7月强降雨期间,赵辛店村联通桥下积水较深,李伟参加了该积水点位的应急值守直到雨停,用实际行动守护村民群众的生命财产安全。



中华书局《南史》修订本出版

本报讯 《南史》八十卷,包括帝纪十卷、列传七十卷,是唐朝李延寿撰写的纪传体史书。《南史》起自宋武帝永初元年(420),终于陈后主祯明三年(589),记述了南朝宋、齐、梁、陈四个政权共170年的历史。

本次修订在中华书局1975年点校本《南史》基础上进行,沿用百衲本为底本。在尊重原点校本成果的前提下,广泛收集并充分参考清代以后尤其是点校本《南史》出版以来学术界的校勘与研究成果,对原点校本作适当修订和完善,形成一个文本准确、校勘精良、标点合理的修订本。

作者简介

原作者

李延寿,唐初史学家,历任太子典膳丞、崇贤馆学士,转御史台主簿,兼直国史,后迁符玺郎,兼修国史。参与修撰《五代史志》《晋书》,修成《太宗政典》,独立撰成《南史》《北史》一百八十卷,因文字简明,颇有条理,流行于世。

原点校者

卢振华(1911-1979),字南乔,湖北黄安人,山东大学教授,长于秦汉史、历史编纂学等,著有《山东古代科技人物论集》,负责中华书局点校本《梁书》《南史》整理工作。

王仲华(1913-1986),浙江余姚人,山东大学教授,

中国唐史学会副会长,著名魏晋南北朝隋唐五代史专家。上世纪六七十年代主持南朝五史(《宋书》《南齐书》《梁书》《陈书》《南史》)的点校整理工作。著有《魏晋南北朝史》《隋唐五代史》《北周六典》《北周地理志》等书。

修订主持人

张金龙,1965年生,甘肃甘谷人,首都师范大学历史学院教授、博士生导师,曾兼任中国魏晋南北朝史学会副会长。主要研究魏晋南北朝史、民族史、政治史、政治军事制度史,著有《魏晋南北朝禁卫武官制度研究》《北魏政治史》等书,在《历史研究》《民族研究》《中国史研究》等海内外学术刊物发表论文百余篇。

丰台开展暖“新”行动 快递小哥感慨道——

“感谢惦记 让我们在忙碌中不愁吃喝”

本报讯(通讯员 刘逗逗 张华 王阳)伴随着一股冷空气的来袭,立冬节气悄然而至,城市的温度骤降,为了能让快递小哥们第一时间感受到来自党组织的温暖,丰台区多个街道开展关爱小哥送温暖活动,为奔忙的快递小哥送去关怀。

体的需求,同时鼓励新就业群体立足本职工作,爱岗敬业,在维护市容环境、遵守交规、参与治理等方面争当先锋。

服务新就业群体“爱心驿站”和23个“先锋骑士”加油站,助推新业态新就业群体融入基层治理格局,为城市发展贡献力量。

东铁匠营街道 立冬一起包饺子、吃饺子

11月8日立冬当天,华苇景苑社区党群服务中心组织辖区“两新”企业链家房地产党员职工、社区老党员、睦邻楼组长、居民群众一起洗菜、剁馅,大家各司其职,忙得不亦乐乎,屋里不时传来锅碗瓢盆的碰撞声。待准备好一切原料后,大家一起加入了和面、拌馅、擀皮、包饺子的队伍中,大家分工协作、动作娴熟,各显身手,围在一起互相交流包饺子技巧。不一会儿的工夫,盖帘上就摆满了皮薄馅大、外形美观的饺子,现场气氛既温馨又热闹。

大家还将一盘热乎乎的饺子送到辖区京站点点。“冬至能吃到热腾腾的饺子,可真幸福啊”“感谢社区党群服务中心,总是惦记着我们……”快递小哥们一手拿着热气腾腾的饺子,一边高兴地说道。社区相关负责人送去社区党委的问候与关怀,感谢他们不分节假日坚守在岗位上,了解新就业群

卢沟桥街道 自热米饭等物资暖胃又暖心

“‘双11’一跑就是一天,几乎每天不分昼夜连轴转、争分夺秒送包裹,就连吃饭、喝水有时都是奢望……街道惦记着我们雪中送炭,让我们在忙碌中不愁吃喝!”快递小哥感慨道。

卢沟桥街道党群服务中心在“双11”来临之际,走进顺丰丰体业务部、巴厘岛快递小哥公寓,向奋战在一线的快递、外卖从业人员送去关怀与温暖。街道相关负责人询问了快递小哥当前面临的实际困难,充分肯定了大家在快递业务旺季的辛勤付出,叮嘱大家在忙碌的工作中注意劳逸结合、做好劳动保护。自热米饭、酸奶、饮品等物资陆续送到快递站点,用实在的“暖心”,强化对新就业群体的关心关爱和服务保障,做好新就业群体的“娘家人”。

新就业群体的需求在哪里,暖“新”服务就到哪里。卢沟桥街道坚持需求导向,今年,在新就业群体服务引领上,通过建强“保障网”、扩大“覆盖面”、织密“服务圈”,建立“街道-楼宇-社区”三级

看丹街道 发放爱心手套和保温水杯

看丹街道党群服务中心开展“关爱小哥送温暖活动”,对辖区内的盒马鲜生和美团站点的快递小哥进行慰问,为繁忙的快递小哥送上来自党组织的关爱。

党组织为快递小哥发放了爱心手套和保温水杯,同时叮嘱他们在配送过程中注意行车安全,并做好防寒保暖。冷了、累了、渴了,随时欢迎来党群服务中心暖心驿站稍作休息。快递小哥们纷纷表示,十分感谢街道党组织的关心和关爱,大家一定会继续坚守岗位、再接再厉,为辖区百姓做好服务,为地区经济社会发展注入活力。

看丹街道将继续坚持新就业群体需求导向,进一步加强对新就业群体的关心和关爱,与快递、外卖站点建立长期联络机制,为辖区新就业群体劳动者提供更好的服务,推动其更好更快融入基层党建格局,切实提升新业态新就业群体对地区建设的参与感和融入感,在地区工作中获得幸福感、安全感。

收视预选

丰台有线电视803频道《创卫有我 健康同行》栏目周六晚21:25播出,周日9:26和13:55重播。本周六播出内容为《膝关节的自我按摩》,敬请收看。